




νεαρών φύλλων (συμπεριλαμβανομένων ειδών κράμβης)(baby leaf) (Υ), Μπιζέλι (Υ), Φασόλια/
Νωπά χωρίς λοβό (Υ), Όσπρια (Υ) [Μπιζέλια, Φασόλια, Φακή, Κουκιά, Φάβα (λαθούρι), Ρεβίθια], 
Αγκινάρα (Υ), Αγριοαγκινάρα (Υ), Βαμβάκι, Ηλίανθος, Ελαιοκράμβη, Ζαχαρότευτλα, Μηδική, 
Ανθοκομικά, Καλλωπιστικά, Φυτώρια, Δασικά, Ακρόδρυα, Τομάτα (Υ): Δύο (2) εφαρμογές με 
μεσοδιάστημα 14 ημερών εφόσον απαιτείται. / Φοινικοειδή: Δύο (2) εφαρμογές. / Κουνουπίδι (Υ), 
Λάχανο (Υ), Λαχανάκια Βρυξελλών (Υ): Μία (1) εφαρμογή.
Παρατηρήσεις:
1) Έχει δευτερεύουσα δράση στις κινητές μορφές τετρανύχων. 2) Στα μηλοειδή, πυρηνόκαρπα,
στα ακρόδρυα και αμπέλι, η δόση κ.εκ./100 λίτρα ψεκ. υγρού να συνδυάζεται κατάλληλα με τον 
όγκο του ψεκαστικού υγρού ώστε να μην ξεπερνιέται η μέγιστη δόση ανά στρέμμα. 3) Ειδικά στα
φοινικοειδή: α) Η χρήση του σκευάσματος θα διενεργείται αποκλειστικά στα πλαίσια εφαρμογής 
της Απόφασης 2007/365/ΕΚ της Επιτροπής, όπως ισχύει. Αρμόδιες Υπηρεσίες για την εφαρμογή
της εν λόγω Απόφασης είναι οι Διευθύνσεις Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής (ΔΑΟΚ) των
οικείων Περιφερειακών Ενοτήτων. β) Οι ΔΑΟΚ, οι Δήμοι και οι υπεύθυνοι των συνεργείων που
διενεργούν τους ψεκασμούς, υποχρεούνται να ειδοποιούν έγκαιρα τους μελισσοκόμους της 
περιοχής που πρόκειται να διενεργηθεί εφαρμογή του σκευάσματος σε φοινικοειδή, με κάθε
πρόσφορο μέσο. γ) Κατά τη διάρκεια της εφαρμογής και μέχρις ότου στεγνώσει το ψεκαστικό
υγρό, να μην εισέρχονται άνθρωποι και κατοικίδια ζώα στην ψεκαζόμενη περιοχή. δ) Σε περίπτωση 
που απαιτείται χρήση φερομονικών παγίδων, αυτή να γίνεται μόνο με το συντονισμό των αρμοδίων 
τοπικών αρχών. *Δεν έχει τεκμηριωθεί η αποτελεσματικότητα στη καφέ βρωμούσα της 
ροδακινιάς, της βερικοκιάς και του βαμβακιού, στη Δροσόφιλα της κερασιάς, της φράουλας
και του αμπελιού και στο λύγκο της τομάτας. Για τις χρήσεις αυτές, ο κάτοχος της άδειας δεν
φέρει ευθύνη για πιθανές αποτυχίες που αφορούν την αποτελεσματικότητα από την εφαρμογή 
του σκευάσματος. ** «Για τις ανωτέρω χρήσεις ήσσονος σημασίας, δεν έχει τεκμηριωθεί η
αποτελεσματικότητα και δεν έχει γίνει έλεγχος για ενδεχόμενες αρνητικές επιπτώσεις στην
αμυγδαλιά, φιστικιά, φουντουκιά, καρυδιά και καστανιά από τη χρήση του σκευάσματος. Για

τις χρήσεις αυτές, ο κάτοχος της άδειας δεν φέρει ευθύνη για πιθανές αποτυχίες που αφορούν 
την αποτελεσματικότητα ή τη φυτοτοξικότητα από τη χρήση του σκευάσματος»
ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΠΡΙΝ ΤΗ ΣΥΓΚΟΜΙΔΗ:
Ηλίανθος: 60 ημέρες.
Μηλοειδή, Πυρηνόκαρπα, Εσπεριδοειδή, Σιτηρά (όπως αναφέρονται στο φάσμα δράσης), 
Ελαιοκράμβη: 30 ημέρες.
Αμυγδαλιά, Φιστικιά, Φουντουκιά, Καρυδιά, Καστανιά: 28 ημέρες
Αμπέλι (οινοποιήσιμα και επιτραπέζια): 21 ημέρες.
Πατάτα, Καρότο (Υ), Παντζάρι (Υ), Μαρούλι και λοιπά σαλατικά (Υ), Όσπρια (Υ) [Μπιζέλια, 
Φασόλια, Φακή, Κουκιά, Φάβα (Λαθούρι), Ρεβίθια], Ζαχαρότευτλα: 14 ημέρες.
Κερασιά: 10 ημέρες.
Αγγούρι (Υ), Αγγουράκι (Υ), Κολοκυθάκια (Υ), Φράουλα (Υ), Πεπόνι (Υ), Κουνουπίδι (Υ), Λάχανο (Υ), 
Λαχανάκια Βρυξελών (Υ), Μπιζέλι (Υ) , Φασόλια (νωπά, χωρίς λοβό) (Υ), Αγκινάρα (Υ), Αγριαγκινάρα 
(Υ), Βαμβάκι, Μηδική: 7 ημέρες.
Μελιτζάνα (Υ), Τομάτα (Υ): 3 ημέρες.
ΦΥΤΟΤΟΞΙΚΟΤΗΤΑ: Δεν είναι φυτοτοξικό όταν εφαρμόζεται σύμφωνα με τις συνιστώμενες 
χρήσεις, δόσεις και οδηγίες εφαρμογής.
ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ - ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ - ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΛΗΞΗΣ:
Διατηρείται στην αρχική του κλειστή συσκευασία, σε χώρο δροσερό και καλά αεριζόμενο, 
προστατευμένο από τον παγετό σε θερμοκρασίες <40°C. Σε αυτές τις συνθήκες παραμένει 
σταθερό για δύο (2) χρόνια από την αναγραφόμενη ημερομηνία παρασκευής.
Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση της συσκευασίας:
Τα κενά μέσα συσκευασίας ξεπλένονται υπό πίεση ή γίνεται τριπλό ξέπλυμα (τα νερά 
του ξεπλύματος τα ρίχνουμε στο ψεκαστικό υγρό) και στη συνέχεια, αφού καταστραφούν 
προηγουμένως με τρύπημα, για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται σε 
σημεία συλλογής για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας.




